

如果你爱他,就送他去纽约,因为那里是天堂;
如果你恨他,请送他去纽约,因为那里是地狱。

安东尼的眼里,纽约就是天堂

闹了一个赛季,“甜瓜”终于如愿以偿

2003黄金一代齐聚东海岸,NBA联盟未来格局改变

闹得沸沸扬扬的安东尼转会一事昨日终于尘埃落定,“小甜瓜”将同比卢普斯一起加盟纽约尼克斯队,而丹佛掘金队与尼克斯队的这笔交易也涉及了9名球员、3个选秀权和300万美元。

本赛季,一直陷于转会传闻中的安东尼在掘金队场均得到25.2分,比上赛季少了3分。如今如愿以偿加盟尼克斯队,安下心来的“小甜瓜”将与比卢普斯、斯塔德迈尔一同组成尼克斯队的新版“三巨头”。



交易详情

为了得到他,尼克斯送出4名主力

为了得到安东尼,尼克斯队送出了威尔斯·钱德勒、雷蒙德·费尔顿、加里纳利、提莫菲·莫兹戈夫,同时还包括一个2014年首轮选秀权以及从勇士队得到的2012年次轮选秀权和2013年次轮选秀权,另外还有300万美元。

掘金队在放走安东尼的同时,也将送比卢普斯、沙尔顿·威廉姆斯、安东尼·卡特和巴里克曼去纽约。

在后续交易中,尼克斯队还将送出安东尼·兰多夫和埃迪·库里这两名合同快到期的球员和300万美元去森林狼队,从而得到该队的科里·布鲁尔。

深远影响

2003黄金一代聚首东海岸

随着安东尼的交易尘埃落定,如今,近10年来选秀质量最好的2003黄金一代中,乐透区的13人(当时联盟只有29支球队)里,只有达科·米利西奇、克里斯·卡曼、迈克尔·皮特鲁斯、尼克·科里森还在西区,而这4人的实力完全无法与詹姆斯、德维恩·韦德等人相比。很明显,要不了几年,2003黄金一代就会迎来自己的统治时段,而这期间,西区的整体实力会明显落于下风。

主角发言

安东尼:我做出了最好的选择

对于这次交易,安东尼表示,他做出了无论是对于他自己、对于他的职业生涯抑或是对于他的家人都是最好的选择:“无论怎么样,这是我自己做出的选择。无论是对我的家人还是对我的职业生涯,纽约尼克斯都是最好的去处,于是我做出了让我自己不会后悔的选择。”

安东尼在2003年以探花秀加盟丹佛掘金,但在他的职业生涯当中,除了2008~2009赛季他们曾经杀入西部决赛以外,一直止步于季后赛首轮,加盟尼克斯之后,安东尼有望在自己的职业生涯中创造更多辉煌。

除此之外,安东尼的妻子拉拉工作地点正是在纽约。另外,尼克斯的主场麦迪逊花园是世界上最出名的篮球馆,许多球星都曾梦想在这样豪华的主场打球,而安东尼也实现了这个许多球员梦寐以求的梦想。

安东尼坦言,这是他职业生涯的最重要时刻,他一生都不会忘记这个重大交易:“这一周一切的交易流言都聚焦在我身上,我想我永远都不会忘记这样的时刻,也不会忘记交易的这一时刻。”

记者视线

尼克斯迈出大胆的一步

如果了解尼克斯的历史,那安东尼一定知道,可能除了伯纳德·金之外,还没有一个纽约当地的球员加盟尼克斯后能以积极的方式扭转球队的局势。在球迷的眼里,安东尼是个单一型的球员,他缺乏防守的技巧和动力,也很难让队友变得更好,所以安东尼还有很多东西需要证明。

安东尼不是答案,但他毫无疑问是建队的基础。他曾率领雪城大学获得全国冠军,也是梦八在北京奥运会上的关键成员。在一个构建得当的球队当中,他有能力成为赢家,而尼克斯似乎有望成为这样的球队,除了拥有安东尼和小斯之外,他们还有希望得到有意离开黄蜂的保罗。

毫无疑问,安东尼是个一流的得分手,他的天赋能吸引更多的球迷到场观看。不过,有批评家们就质疑安东尼能否与小斯共存。不管未来怎样,至少对于安东尼的到来,小斯感到很高兴。

如果说这笔交易存在一个牺牲者的话,那毫无疑问是比卢普斯,这个昔日的总决赛MVP再次被交易。然而,话说回来,比卢普斯也是这笔交易当中的重要球员。他能帮助到尼克斯,他能帮助小斯、安东尼和新的阵容寻找节奏,当然他也有可能去更糟糕的地方。

不管怎样,尼克斯做了一笔他们必须做的交易,他们向着正确的方向迈出了大胆的一步。
专题撰文 海子

河南妇女基本医疗保障工程将于本月26日启动

河南育龄女性看病报销范围扩大,详情请通过拨打办公室电话67353333进行咨询办理

为提高妇女健康意识,增强女性身体素质,为进一步落实国家关于《中国妇女发展纲要》的要求,认真贯彻落实基本医疗保障工作有关文件精神,让广大女性享受基本医疗保险相关政策及待遇保障措施,维护女性的切身利益,预防和减少严重危害女性健康的疾病,解决妇女面临的健康和发展问题,把妇科疾病患病率控制在较低水平,并逐步建立覆盖城乡妇女的基本医疗保障服务体系,在此基础上启动《妇女基本医疗保障工程》,此工程保障范围涵盖妇科炎症、不孕不育、计划生育、宫颈疾病、子宫疾病、卵巢疾病、乳腺疾病、妇科整形等医保和非医保的范围。

自愿参保的女性个人只需持身份证、两张两寸免冠照片、填写一份申请表、交纳5元工本费,即可办理,当日即可办理使用。无需交保费,长期得到保障。无需往返报销,所有报销当日执行。

《妇女基本医疗保障工程》申领时间、对象

凡18岁-55岁的育龄女性在2011年2月26日-3月31日都可申请办理。

可纳入《妇女基本医疗保障工程》的报销内容

1、免费体检项目包括妇科B超、妇科内诊、白带常规、乳腺、电子阴道

镜、宫颈刮片检查等。

2、300元专项援助基金。

3、治疗费、检查费、化验费可减免15%。

4、手术援助200—2000元。腹腔镜联合COOK导丝介入再通术援助2000元、阴式子宫肌瘤剔除术援助1500元、LEEP宫颈修复术援助200元、腹腔镜下输卵管疏通及盆腔粘连分解术援助500元、微管保宫无痛人流援助200元、可尔依保宫无痛人流术援助300元、乳腺微创手术援助200元等。

《妇女基本医疗保障工程》与医疗保险有何不同

手续简单,当日办理当日使用。只需填写《妇女基本医疗保障诊疗手册》申请表,交5元手续费,现场即可办理使用。

无需交保费,长期保障。除工本费外无需交纳任何保费,一次启动可长期使用。而社会保险和商业保险都需交纳一定额度的保费。

无需往返报销,所有报销当日执行。有效缩短流程,节省了时间。入保后,凭册就诊报销,即可享受相应保障。